

NBA季后赛

詹姆斯六犯被罚离场惹争议

热火不敌步行者 东部决赛总分战成2:2

本报综合消息 北京时间5月29日,热火客场以92:99不敌步行者,东部决赛总比分战成2:2。

勒布朗·詹姆斯在最后1分钟6犯出局,全场得了24分、6个篮板和5次助攻,詹姆斯在赛后的表示:“几次对我的吹罚都不太公平,我只是像平常一样防守、掩护。”克里斯·波什受伤后仍坚持出战,只得7分。

步行者先发五虎得分都上双,罗伊·希伯特拿下了23分12个篮板,兰斯·史蒂文森得了20分,乔治·希尔19分、5个篮板和6次助攻,大卫·韦斯特14分12个篮板,保罗·乔治12分。步行者在篮板上以49:30占优势。

上一场在家门口惨败,步行者主帅弗兰克·沃格尔很快就找出了症结所在:詹姆斯加强了低位的攻击。“我们必须更好地控制球,必须更活跃,更多地对詹姆斯进行包夹,”沃格尔说,“我们不会让他每次接球都包夹,但要打乱他的节奏。”

内线的压倒性优势依然是步行者队取胜的基础,希伯特全场攻下23分和12个篮板,韦斯特也有14分和12个篮板入账。而热火队3名内线球员加起来才得到13分。

三年级后卫斯蒂芬森本场交出20分、5个篮板和2次助攻的优秀答卷,其中包括第三节最后时刻的一记压哨三分球,成了步行者队本场获胜的头号“奇兵”。

步行者队主教练沃格尔在赛后评价说:

“斯蒂芬森这场打得非常棒,尤其是在无球状态下的发挥和前场篮板方面尤其出色。”

步行者队本场再度展现了在防守端的实力,篮板球以49:30大占上风,内线得分方面也以50:32领先热火队。

步行者队开场状态不错,希伯特、乔治·希尔和斯蒂芬森联手送给热火队一个11:0的攻击波。不过步行者队近乎疯狂的进攻势头并没有持续太久,热火队在稳住阵脚之后继续得分。首节,步行者队以26:22领先。

次节步行者队通过强攻内线再度将比分拉开,两队差距一度扩大到8分,但热火队继续“后发制人”,本节末段以一个11:4的攻击波追回了比分,半场仅以47:48落后。

第三节场面十分胶着,领先优势数次易主。步行者队在本节末段加强了防守,斯蒂芬森在本节哨音响起之前命中一记底角高难度三分球,步行者队将优势扩大为7分。末节双方争夺进入白热化,步行者队的优势一点点被热火队蚕食,在距比赛结束还剩6分15秒时,热火队已经把比分追平。最关键的时刻,热火队进入得分荒,在比赛最后4分54秒内竟然仅得到3分。步行者队继续强攻内线,依靠稳定的罚球逐渐把比赛带入自己的节奏。距离比赛还剩56秒时,热火队的詹姆斯因6次犯规被罚出场,热火队最终无奈缴械。

双方将带着2:2的比分进入在迈阿密美航中心进行的第五场“天王山”之战。(新体)



热火队球员詹姆斯痛失失利

法国网球公开赛 彭帅连胜七局淘汰意大利新秀

本报综合消息 北京时间5月29日,2013年第二项大满贯赛事、法国网球公开赛进入了第四个比赛日。在一场比赛原定5月28日进行的女单首轮较量中,中国金花彭帅摆脱了开局初期的慢热状态,依靠一波连胜七局的小高潮淘汰意大利新秀吉奥尔吉,比分为6:4/6:2。

虽然吉奥尔吉现世界排名只有84位,但球风泼辣的她近来也有淘汰巴托丽的神勇表现,也颇受行家看好。因此在这场遭遇战中,彭帅绝不能掉以轻心。

比赛伊始,迅速进入状态的吉奥尔吉在开局就轻松完成保发,以1:0领先。不过彭帅也很快找到击球的手感,在一次一发直接得分后将比分追平。强势的拿下第三局后意大利新秀开始发力,抓住彭帅随后一发失误过多的机会连赢四分率先打破场上僵局。抵挡住中国金花的反扑后,她就确立了4:1的领先。保住第六局的

彭帅逐渐稳住了局面,发挥底线击球势大力沉的优势,她随后终于在第七局把握住第四次破发机会扳回劣势。彭帅艰难保发,将比分追成4:4平。错失机会让年轻的吉奥尔吉心态出现变化,善于捕捉战机的中国金花就再次完成了破发以6:4逆转抢下首盘胜利。

延续着首盘取胜的气势,彭帅在次盘开局又凭借极有气势的制胜球率先完成了破发。抵挡住吉奥尔吉的反扑,利用一个内角发球保发后,中国金花就确立了2:0的领先。减少失误后吉奥尔吉终于依靠漂亮的正手抢点进攻保住一局,止住了连丢七局的颓势。但在发球局中优势明显的彭帅还是继续轻松保发,继续以3:1向对手施压。彭帅抓住机会连得三分并如愿取得了二次破发。抵挡住对手最后的反扑,守住发球胜赛局的彭帅最终以6:2结束战斗,取得本届法网的开门红。(厉智)

斯诺克无锡赛资格赛 罗伯逊轰出生涯第二杆147分



本报综合消息 北京时间5月28日,世界斯诺克新赛季首战大型排名赛无锡精英赛资格赛在英国西南斯诺克学院进行,世界排名第二的罗伯逊轰出一杆满分147分,这是

官方记录第98杆满分。

本赛季是世界台联实行新赛制的第一个赛季,总共128名选手都需要打一轮资格赛,才能进入正赛64强。值得一提的是,5月28日世界第一塞尔比资格赛意外输球,爆冷无缘正赛。

5月28日世界排名第二、澳大利亚名将尼尔·罗伯逊首轮对阵今年职业赛新人埃及的穆罕默德,最终实力悬殊的一场比赛以罗伯逊5:0横扫结束,其中第二局,罗伯逊打出满分147分,这也是他个人职业生涯第二杆147分。在2010年中国公开赛中,罗伯逊面对艾伯顿打出生涯第一杆147分。

罗伯逊的这杆147是本赛季第一杆,同时也是官方记录的第98杆满分,根据滚动奖金,罗伯逊这杆147将会获得3000英镑的奖金,前提是资格赛打完没有人再打出147分。(张瑜)

尼泊尔人包揽 世界最高海拔马拉松赛前三名

新华社尼泊尔纳木切5月29日电(记者周盛平)世界最高海拔马拉松比赛丹增-希拉里马拉松赛29日在珠峰地区决出胜利者,尼泊尔人包揽前三名。

29日上午,3位尼泊尔选手包揽了比赛的前三名,他们先后通过了设在通往珠峰南坡门户纳木切的终点线,用时分别为3小时59分45秒、4小时11分5秒和4小时12分9秒。

当日是人类首次登顶珠峰60周年,尼泊尔通过举办各种活动庆祝这个特别的日子。比如,在珠峰地区同时还举行了另外两场马

拉松比赛,一个是半程马拉松比赛,另一个是全长60公里的超级马拉松比赛。

3场马拉松比赛的终点相同,都设在纳木切,其中丹增-希拉里马拉松赛和超级马拉松赛起点都设在海拔5389米的珠峰大本营。

本次参加丹增-希拉里马拉松赛的共有131人,其中尼泊尔选手38名。在参赛选手中,年龄最大的是来自瑞士的男选手克里斯托弗,5月26日他刚满71周岁;年龄最小的是来自澳大利亚的姑娘茉莉依妮,年仅18岁。

大乐透六周年亿元派奖即将启幕 3元可中2400万元

自2013年5月29日起,一个更High更刺激的重磅“炸弹”给体彩“超级大乐透”火上浇了一把油——华丽的亿元大派送,再度袭来!

体彩“超级大乐透”六周年亿元豪气派奖,奖到您手软。根据活动规则,从5月29日晚开售的第13062期起,到7月15日晚开奖的第13081期止,连续20期对一等奖进行额外加奖,每期加奖500万元。活动期间,派奖奖金由当期所有一等奖(含追加投注)按注均分,基本投注和追加投注按比例分配。若当期一等奖未中出,当期派奖奖金与下一期派奖奖金合并后派奖,单注派奖奖金最高限额500万元。若最后一期一等奖未中出,或者派奖后仍有剩余,则派奖活动往后顺延,但不再增加新的派奖奖金,直至派奖奖金派发完毕为止。

本次派奖加奖力度更大,单注受益指数更高。本次派奖每期加奖500万,比以

前的最高纪录还多出了100万,而这也成为历次派奖中单期加奖金额最高的一次。同时,预计单注加奖将近200万元,中奖者单注分得派奖奖金比以往更多,人群受益指数更高。

一次投注,双倍中奖,本次大乐透派奖活动将引爆派奖狂潮,带您登上惊喜最高点。

根据目前大乐透玩法规则,在奖池超过1亿时,单注头奖2元就可达到1000万,3元追加投注可以达到1600万。而此次派奖活动中,2元投注最高可获得500万元的派奖奖金,3元追加最高可获得800万元派奖奖金。也就是说当奖池过1亿,2元有冲击1500万的机会,而3元追加投注最高能拿下2400万。目前大乐透奖池一直保持在亿元以上的高水位,彩民朋友可随时向2400万元大奖冲击。不过,想要命中超级大奖,投注时的“小窍门”您得熟练运用,复式、胆拖、单式、追加或倍投。(娜娜)

广告